

耶稣如何与父原为一？

约翰福音 5:

“耶稣就对他们说：“我父作事到如今，我也作事。”（约翰福音 5: 17）

约翰福音 10:

“我若不行我父的事，你们就不必信我；我若行了，你们纵然不信我，也当信这些事，叫你们又知道又明白父在我里面，我也在父里面。”（约翰福音 10: 37, 38）

“我与父原为一。”（30 节）

通过宣称上帝是祂的父亲，耶稣清楚表明祂们是两个不同的位格。上帝是祂的父，祂是上帝的儿子，虽然彼此不同，但祂们之间存在着完全的合一。

耶稣说“父在我里面，我也在父里面”这句话时就显明了祂们之间的合一。祂们是藉着彼此在对方里面而合一的，但这句话本身就需要澄清。祂们如何在对方里面呢？

约翰福音 12:

基督尝试做了这样的解释：

“耶稣大声说：“信我的，不是信我，乃是信那差我来的。人看见我，就是看见那差我来的。”（12: 44, 45）

约翰福音 13:

“我实实在在地告诉你们，有人接待我所差遣的，就是接待我 [耶稣]；接待我，就是接待那 [天父] 差遣我的。”（13: 20）

约翰福音 14:

你们若认识我，也就认识我的父。从今以后，你们认识他，并且已经看见他。” 腓力对他说：“求主将父显给我们看，我们就知足了。” 耶稣对他说：“腓力，我与你们同在这样长久，你还不认识我吗？人看见了我，就是看见了父，你怎么说‘将父显给我们看’呢？我在父里面，父在我里面，你不信吗？我对你们所说的话，不是凭着自己说的，乃是住在我里面的父作他自己的事。”（14：7-10）

在他们昏钝的理解中，基督说：

我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师（或作“训慰师”。下同），叫他永远与你们同在，就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。因为不见他，也不认识他；你们却认识他，因他常与你们同在，也要在你们里面。我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。”（16-18节）

“到那日你们就知道我在父里面，你们在我里面，我也在你们里面。”（20节）

因此，当那从父来的保惠师来住在他们里面时，他们就知道基督在父里面，他们在基督里面，基督也在他们里面。

“耶稣回答说：“人若爱我，就必遵守我的道，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。”（23节）

加上门徒那时所不明白的事，当保惠师来到时，他们将会想起并明白这一切事。

“但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。”（26节）

约翰福音 15：

“我爱你们，正如父爱我一样，你们要常在我的爱里。你们若遵守我的命令，就常在我的爱里；正如我遵守了我父的命令，常在他的爱里。”（约翰福音 15：9，10）

“你们要彼此相爱，像我爱你们一样，这就是我的命令。人为朋友舍命，人的爱心没有比这个更大的。”（12, 13 节）

当保惠师来到并住在他们里面时，他们就会明白上帝的爱，以及父和祂儿子之间那紧密的合一。

“但我要从父那里差保惠师来，就是从父出来真理的圣灵，他来了，就要为我作见证。”（15: 26）

约翰福音 16:

“人要把你们赶出会堂，并且时候将到，凡杀你们的，就以为是侍奉上帝。他们这样行，是因未曾认识父，也未曾认识我。”（16: 2, 3）

“我还有好些事要告诉你们，但你们现在担当不了（或作“不能领会”）。只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白（原文作“进入”）一切的真理；因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。”（12, 13）

“这些事，我是用比喻对你们说的；时候将到，我不再用比喻对你们说，乃要将父明明地告诉你们。”（25 节）

约翰福音 17 里的祷告:

“从今以后，我不在世上，他们却在世上，我往你那里去。圣父啊，求你因你所赐给我的名保守他们，叫他们合而为一，像我们一样。”（17: 11）

“我不但为这些人祈求，也为那些因他们的话信我的人祈求，使他们都合而为一。正如你父在我里面，我在你里面，使他们也在我们里面，叫世人可以信我差了我来。”（20, 21）

在五旬节:

“五旬节到了，门徒都聚集在一处。他们就都被圣灵充满，按着圣灵所赐的口才说起别国的话来。”（使徒行传 2: 1, 4）

正如基督给他们的应许，祂把保惠师赐给了他们，并清楚地向他们显明父，并为基督作见证，使他们可以更好地理解基督所说的“合一”。

接着彼得论到耶稣：

“他既被上帝的右手高举（或作“他既高举在上帝的右边”），又从父受了所应许的圣灵，就把你们所看见、所听见的浇灌下来。“故此，以色列全家当确实地知道，你们钉在十字架上的这位耶稣，上帝已经立他为主、为基督了。”（33, 36 节）

记得耶稣对文士说…

“耶稣回答说：“第一要紧的，就是说：‘以色列啊，你要听，主我们上帝，是独一的主。你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的上帝。’其次就是说：‘要爱人如己。’再没有比这两条诫命更大的了。”（马可福音 12: 29-31）

父上帝使祂儿子与祂自己同等，为天地的主。

“所以上帝将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，叫一切在天上的、地上的和地底下的，因耶稣的名无不屈膝，无不口称耶稣基督为主，使荣耀归与父上帝。”（腓立比书 2: 9-11）

“他本有上帝的行像，不以自己与上帝同等为强夺的，”（腓立比书 2: 6）

由此，保罗写道，我们属于父和子。

“然而我们只有一位上帝，就是父，万物都本于他，我们也归于他；并有一位主，就是耶稣基督，万物都是藉着他有的，我们也是藉着他有的。”（哥林多前书 8: 6）

“我为他们祈求。不为世人祈求，却为你所赐给我的人祈求，因他们本是你的。凡是我的都是你的，你的也是我的，并且我因他们得了荣耀。”（约翰福音 17: 9, 10）

“从今以后，我不在世上，他们却在世上，我往你那里去。圣父啊，求你因你所赐给我的名保守他们，叫他们合而为一，像我们一样。”（11 节）

我们要如何合而为一呢？当我们彼此相爱，如基督和上帝彼此相爱一样，祂们将住在我们里面。

“圣灵所结的果子，就是仁爱…”（加拉太书 5: 22）

“身体只有一个，圣灵只有一个，正如你们蒙召，同有一个指望；一主，一信，一洗，”（以弗所书 4: 4, 5）

“如果上帝的灵住在你们心里，你们就不属肉体，乃属圣灵了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。基督若在你们心里，身体就因罪而死，心灵却因义而活。然而叫耶稣从死里复活者的灵，若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必藉着住在你们心里的圣灵，使你们必死的身体又活过来。”

（罗马书 8: 9-11）

藉着一个灵，父和子住在信徒里，使我们成为一体藉着上帝的儿子得以与上帝和好。

“耶稣回答说：“人若爱我，就必遵守我的道，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。”（约翰福音 14: 23）

“我们将所看见、所听见的传给你们，使你们与我们相交。我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。”（约翰一书 1: 3）

愿上帝赐福每一位。



独一真神中文事工 One True God Chinese Ministry

欢迎访问和联络我们 For more information visit:

www.onetruegodchimin.com

电邮/Email: onetrueruegodchineseministry@gmail.com